

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 27.08.2021 în ședința ordinară a Consiliului Local Bechet

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului asupra activității asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, desfășurată în semestrul I al anului 2021.

- Proiectul a fost înaintat spre avizare Comisiei de Activități Economico – Financiare , Amenajarea Teritoriului și Urbanism , Muncă și Protecție Socială.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea burselor școlare și quantumul acestora pentru elevii din unitățile de învățământ preuniversitar de stat, în anul școlar 2021-2022.

- Proiectul a fost înaintat spre avizare Comisiei de Activități Economico – Financiare , Amenajarea Teritoriului și Urbanism , Muncă și Protecție Socială și Comisiei de Învățământ, Sănătate și Familie, Protecție Copii, Tineret și Sport, Activități Social- Culturale, Culte.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetelor de venituri și cheltuieli pe trimestrul II - 2021.

- Proiectul a fost înaintat spre avizare Comisiei de Activități Economico – Financiare , Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Muncă și Protecție Socială .

4 . Diverse

Prezenți: 12 consilieri.

Președinte de ședință: dl. STĂVARU OCTAVIAN

În temeiul art. 138 alin. (15) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ se supune la vot procesul-verbal al ședinței Consiliului Local Bechet din 09.08.2021. Nu sunt obiecții. Se votează. Voturi: PENTRU- 12 ; ABȚINERI- 0; ÎMPOTRIVĂ- 0.

În conformitate cu prevederile art. 228 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, doamnele consiliere Cîrstea Elena și Rădoi Adina Ștefania învederează consiliul că se vor abține de la votarea proiectelor de hotărâre cuprinse la punctele 2 și 3 de pe ordinea de zi, respectiv aprobarea burselor școlare și aprobarea contului de execuție al bugetului local.

Președintele de ședință citește convocatorul. Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă. Voturi : PENTRU-12 ; ABȚINERI- 0; ÎMPOTRIVĂ- 0

1. Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi- aprobarea Raportului asupra activității asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, desfășurată în semestrul I al anului 2021.

Din partea Compartimentului de Asistență Socială, dna inspector Șoavă Aura prezintă raportul asupra activității asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, desfășurată în semestrul I al anului 2021, numărul de asistenți personali, monitorizarea și verificarea periodică a acestora la domiciliu. Nu au fost constatate nereguli în activitatea asistenților.

Se supune la vot. Se votează. Voturi: PENTRU-12 ; ABȚINERI- 0; ÎMPOTRIVĂ- 0.

2. Se trece la pct.2 de pe ordinea de zi- aprobarea burselor școlare și cuantumul acestora pentru elevii din unitățile de învățământ preuniversitar de stat, în anul școlar 2021-2022. Dna jr. Călin Florentina, prezintă raportul de specialitate. Criteriile specifice de acordare a burselor se stabilesc anual în consiliul de administrație al unității de învățământ.

Se votează. Voturi: PENTRU- 10; ABȚINERI- 2 ; ÎMPOTRIVĂ- 0.

3. Se trece la pct.3 de pe ordinea de zi- aprobarea contului de execuție al bugetelor de venituri și cheltuieli pe trimestrul II - 2021. Prezintă dna. director executiv Ițiu Malisandra care învederează consiliul local că din 3 în 3 luni trebuie să se aprobe contul de execuție. La raportul de specialitate a fost atașată execuția cu indicatorii de la trezorerie. Sumele pe – sunt banii restituiți de societatea SECOL.

Se votează. Voturi: PENTRU- 10 ; ABȚINERI- 2 ; ÎMPOTRIVĂ- 0.

4. Se trece la diverse. Se înscriu pentru luarea cuvântului dna. Cîrstea Elena, dl. Arambașa Valentin, dl. Șercău Viorel, dl. Stamin Gigi Nina.

Dl. Arambașa Valentin solicită ca la următoarea ședință să fie chemat și auditorul intern pentru prezentarea ultimului raport de audit. Dl. primar menționează că va anunța compartimentul de audit din cadrul primăriei.

Dl. Șercău Viorel învederează consiliul că a depus o cerere în baza Legii nr. 544/2001 la Primăria Bechet și consideră că datele comunicate sunt incomplete.

Dl. președinte de ședință Stăvaru Octavian îi aduce la cunoștință că problema semnalată nu intră în competența consiliului, dl. Șercău Viorel neformulând cererea în calitate de consilier local, ci ca persoana fizică.

Dna. consilier local Cîrstea Elena (director al Liceului Teoretic Bechet) solicită sprijinul Consiliului Local Bechet în vederea achiziționării materialelor igienico-sanitare necesare pentru anul școlar 2021-2022 precum și prelungirea programului asistentului comunitar. Consiliul Local aprobă iar dl. primar solicită lista cu materialele necesare și programul propus de către unitatea de învățământ.

Dl. Stamin Gigi Nina susține că în Bechet sunt imobile unde locuiesc câte 3-4 persoane și care nu au date declarații de impunere privind taxa specială de salubritate, nu au achitată taxa de salubritate, invocând faptul că nu locuiesc la imobilul respectiv, deși în evidențele primăriei figurează cu domiciliul acolo. Se vor lua măsuri.

Ședința se încheie. Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
dl. STĂVARU OCTAVIAN



Pentru,
Secretar General,
Jr. CĂLIN FLORENTINA